

中秋国庆假期7座以下(含7座)小型客车免费通行高速公路 出行最高峰将出现在29日前后

2023年中秋国庆假期从9月29日至10月6日,共计8天,全国收费公路继续对7座以下(含7座)小型客车免收通行费,具体免费时段为9月29日0时至10月6日24时。

综合考虑假期交通出行规律、假期时长、天气情况、亚运会观赛等因素,预计今年中秋国庆假期客流出行主要呈现以下特点:

从出行流量看,总体流量较大。结合客流监测和客票预售情况,预计假期期间,探亲流、旅游流将高位叠加,跨区域中长距离出行需求将明显增加。全社会人员流动量、营业性客运量与2022年同期相比,均会有较大幅度增长,预计全国高速公路日均流量同比2022年上升超过四成,假期首日全国高速公路流量可能突破历史最高值。

公路流量可能突破历史最高值。

从时间分布看,出行时间更为集中。假期第一天为中秋节,假期出程客流集中度较返程客流集中度更高,旅游探亲出行需求将集中释放。整个假期的公路出行最高峰将出现在9月29日前后,路网通行压力较大。

从空间分布看,出行空间更为集中。假期期间,中心城市、重点旅游城市将成为出行热点地区。京津冀、长三角、粤港澳大湾区和成渝地区双城经济圈区域路网流量较大。大中城市周边高速公路出行较为集中,部分路段可能出现拥堵缓行情况。

交通运输部门将加强客流需求研判,完善运输组织方案,强化客运枢纽、重点旅游景区等区域运力

投放,强化城乡客运线路和铁路列车、民航航班、水路客运航线的衔接,全力满足广大人民群众假期出行需要。同时,部门将及时发布客流信息,加强出行引导。

交通运输部建议广大旅客朋友:一是规划出行,合理选择出行目的地、出行方式和出行时间,关注路况动态,关注免费通行政策,理性错峰避峰出行。二是文明出行,自觉遵守交通场所秩序,按照车站和随车工作人员指引,有序进出站、购票、安检、候车、乘车,共同营造和维护良好的出行环境。三是安全出行,自觉选择正规客运车辆出行,乘车期间主动佩戴安全带。自驾人员要关注途经区域天气变化情况。

据人民日报客户端

水利部会同各部门 整治河湖突出问题

新华社南京9月21日电(记者 秦华江)记者21日从在苏州召开的第二届河湖长制与河湖保护高峰论坛上获悉,水利部会同各地各有关部门组织开展河湖“清四乱”、长江黄河岸线利用专项整治、妨碍河道行洪突出问题清理等专项行动,集中整治河湖突出问题22.3万个,全国河湖面貌发生历史性变化。

据了解,随着河湖长制责任体系全面建立,123万公里河流、2057个湖泊的管控边界得以明确。水生态环境不断改善,全国地表水Ⅰ到Ⅲ类水质断面比例较2016年提高20.1个百分点。社会参与意识显著增强。通过推进河湖长制进企业、进校园、进社区、进农村,护河志愿者人数达700多万名,全社会关心参与河湖管理保护的浓厚氛围日益浓厚。

水利部副部长朱程清指出,全面推行河湖长制完全符合我国国情水情,是我国江河湖泊保护治理领域根本性、开创性的重大政策举措,是一项具有强大生命力的重大制度创新。

153名实施跨境裸聊敲诈的电信网络诈骗犯罪嫌疑人被押解回国 涉及全国多个省市的百余起跨境案件告破

新华社北京9月21日电(记者 任沁沁 熊丰)记者21日从公安部获悉,9月20日晚,随着三架中国民航包机分别降落在北京大兴国际机场和济南遥墙国际机场,前期中国警方和印度尼西亚警方通过警务执法合作抓获的153名实施跨境裸聊敲诈的电信网络诈骗犯罪嫌疑人,被北京、山东公安机关从印尼押解回国,涉及全国多个省市的百余起跨境裸聊敲诈案件成功告破。

针对当前裸聊敲诈犯罪多发高发态势,公安部组织部署北京、山

东等地公安机关紧盯重点案件,加强研判分析,强化线索摸排,初步掌握了盘踞在印尼境内的特大跨境裸聊敲诈犯罪团伙相关情况。今年8月,公安部派员率北京、山东公安机关民警组成工作组赴印尼开展工作,在我驻印尼使馆的大力支持和警务联络官的协调下,配合印尼警方于8月29日成功捣毁相关犯罪窝点,一举抓获88名实施跨境裸聊敲诈的电信网络诈骗犯罪嫌疑人,查扣大批电脑、手机、银行卡等作案工具。随后,工作组经循线深挖,又发现藏匿于印尼巴淡

岛、加里曼丹等地的多个裸聊敲诈犯罪窝点,在掌握相关犯罪事实和证据的基础上,配合印尼警方组织开展第二轮收网行动,抓获犯罪嫌疑人65名,狠狠打击了犯罪分子的嚣张气焰。

公安部有关负责人表示,裸聊敲诈等电信网络诈骗犯罪严重危害社会秩序,严重侵害群众利益。公安机关将始终保持对此类犯罪的高压严打态势,继续深化国际执法合作,不断加大打击力度,坚决把犯罪分子绳之以法,切实维护人民群众财产安全和合法权益。

我国首所空天信息大学获批

正在济南落地筹建,将带动11家国家重点实验室发展

记者从9月20日下午在济南市举办的“纵深推进黄河重大国家战略落地落实”主题新闻发布会上了解到,国内首所空天信息

大学获得批准,并正在济南落地筹建。

据介绍,空天信息大学的筹建将带动11家国家重点实验室和3家

省实验室的发展,加强了科技创新体系,助力了植物基因编辑、碳化硅材料、高功率芯片等领域的技术进步。

据央视新闻客户端

招租公告

我单位现有房屋对外招租,该房屋坐落于泰安市财源大街146号,面积约4500平方米,共4层,其中1层面积1110平方米,2层面积1378平方米,3层面积1378平方米,四层面积630平方米,可整租或分层租。报名时间自2023年9月20日起至2023年10月31日止,租期、租金面议。

联系人:彭先生
 联系电话:0538-8223088
 0538-8335498

中国银行股份有限公司泰安泰山支行
 2023年9月20日

吴隆祥邀请您品尝老式五仁月饼

吴隆祥老字号老式五仁月饼沿袭古法配方制作,精选核桃仁、瓜子仁、花生仁、芝麻仁等原料,去皮制成碎丁并加入冰糖烤制而成,皮薄馅靓层层分明,香甜可口,让您回忆起小时候的味道!



电话/微信:13953848472
 (0538)5071099 吴经理
 销售地址:温泉路泰山茶酒城吴隆祥公司